

BESTYRELSESMØDE REFERAT

Møde dato: 15.10.2024

Mødet afholdt hos:

Stig Winther

Deltagere:

Julius Carstensen

Kristian Kronborg

Stig Winther

Martin A. Clausen

Rene Lassen

Markus Meyland

Afbud:

Emne.: Bestyrelsesmøde

Bestyrelsesmedlemmernes roller:

Kristian Kronborg	-	Formand
Julius Carstensen	-	Kasserer
Martin Clausen	-	Sekretær
Stig Winther	-	Vandværks pedel
Rene Lassen	-	Menigt medlem
Markus Meyland	-	Suppleant

.....

1. Økonomi, status

- Status på økonomi pr. 15/10 2024: Beholdning: 148.400,35 kr. (før betaling af faktura til Vandschmidt for renovering af vandværket), Pluskonto: 57.204 kr. og Garantkonto: 10.000 kr.

2. Nye vandmålere, status

- Stadig problemer med at aflæse 2 målere på Steppingvej, der er monteret en ny ekstender på adressen, afventer skraldebil, alternativt skal ekstender flyttes til gavl mod syd, for at kunne nås med antennen i Moltrup.



- Konsulenten fra Diehl har været forbi adressen, og fik aflæsninger ind bare ved at køre forbi.

3. BNBO:

- Kristian har igen snakket med Claus Skau, vil nu indgå en forpagtnings aftale
- BNBO møde hos Haderslev kommune mandag den 21. oktober kl. 19-21. Kristian, Stig og Markus deltager i mødet.
- Bestyrelsen træffer en beslutning om forpagtningsaftale efter mødet med kommunen.
- Sprøjtetorbuddet træder i kraft den 1/1 2025.

4. Værket:

- Indvendig renovering af vandværket er afsluttet:
 - Rørarbejde + pumpe 87.000 kr.
 - EL-arbejdet vil koste i omegn af 12.000 kr.
- Der er faldet en del puds af på vandværket efter vinterens frost.
 - Mureren er i gang med reparere fuger og pudse ydervæggene. Malerarbejdet afventer til næste år.
- Digagegaard fortsætter med at holde udenomsarealerne.
- Der var tilsyn på værket den 10. juni, Tilsynet anbefaler at få tjekket rent vands tanken, før næste tilsyn i 2026. Der skal træffes en beslutning i foråret 2025.
- Agerbo Agro spørger om Bramdrup Vandværk kan/vil levere 7500 kbm. vand til Povlsgårdsvej 11? – Tilslutning/ledning op til gården/pris. Kristian kontakter Agerbo Agro vedrørende deres forespørgsel, men der skal undersøges rør og løsninger først.
- Skal der findes pris på generator ved strømudfald? Bestyrelsen har drøftet problemstillingen. Vi afventer at gøre yderligere på nuværende tidspunkt.

5. Takstblad:

- Nyt taksblad for 2025.
- Målerafgift årlig pr. vandmåler forhøjes med 150 kr. for at finansiere ekstra udgifter i forbindelse med BNBO.
- Budget for 2025 drøftet og udarbejdet.



6. Formandens videre tilknytning:

- Formandens videre tilknytning blev drøftet. Løsning skal præsenteres og drøftes på næste generalforsamling i marts 2025.
- Drøftede rekruttering af nye bestyrelsesmedlemmer.
- Nuværende formand anbefaler at bestyrelsen kommer på nogle relevante kurser hos Danske vandværker, for at få nødvendig viden og få opbygget et netværk.

7. Næste møde:

- Næste møde i januar 2025.
- Emne: Regnskab og generalforsamlingen.

8. Eventuelt:

Således opfattet af Sekretær Martin Clausen 15.10 2024

REFERAT OPLÆST OG GODKENDT AF BESTYRELSEN

